Student Experience Survey
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Term: Summer 2022

Course: ECON 2843-200: Elements of Statistics
Instructor: Ahmed El Fatmaoui

Total Responses: 19 out of 28

Section 1 - Student Engagement

1. How many hours per week did you spend engaged with this class (attending class, participating on discussion boards, reading,
studying, projects, etc.)?

More than 15 hoursiweek
11-15 hours each week
6-10 hours each week
3-b hours each week

1-2 hours each week

Less than 1 hour each week

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

2. Approximately how many times did you interact with Ahmed El Fatmaoui outside of class (e.g. by email, office hours, online
video meeting, etc.)?

1-3 times in total

4-6 times in total

7-10 times in total

Maore than 10 times in total

| did not interact with this instructor ...

0% 2% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

3. Why did you enroll in this course? (choose all that apply)

Fulfills a general education requirement

Fulfills a requirement for my degree program
Personal Interest in subject

Fit within my schedule

Preferred teaching format (online, in person, etc.)

Other




4. What grade do you expect to earn in this course?

mo o0 m P

Pass
No Pass
Mot Applicable

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

5. If you have additional comments about your participation in this course or suggestions about how to make the course more
engaging, please share them here:

View Comments

Section 2 - Course Organization

6. To what extent were the expectations and grading scheme for assignments and the overall course made clear?

Very Clear

Somewhat Clear

Mot Viery Clear

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

7. To what extent did Ahmed EIl Fatmaoui appear to be organized and prepared for student interactions?

Frequently
Sometimes
Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% B80% 90%

8. To what extent was the course website/Canvas helpful?

Very Helpful

Somewhat Helpful

Mot Viery Helpful

Mot Applicable

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0%



9. If you have additional comments or suggestions about how the course or the course website/Canvas was organized, please
share them here:

View Comments

Section 3 - Student Learning Experience

10. To what extent were the reading assignments and/or online instructional materials beneficial to your learning?

Frequently

Sometimes

Rarely

Readings Never/Rarely Assigned

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11. To what extent did Ahmed El Fatmaoui explain or demonstrate the larger purpose or value of the material covered in this
course?

Frequently

Sometimes

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90%

12. To what extent did Ahmed El Fatmaoui use a variety of examples or approaches to illustrate concepts?

Frequently

Sometimes

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90%

13. How often did the assignments, projects, discussions, rehearsals, performances, and/or exams seem connected to the course
content and goals?

Frequently

Sometimes

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



14. In general, the following statement best describes my experience of this course up to this point is:

| am not sufficiently challenged

| am appropriately challenged

| am overwhelmed

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

15. If you have additional comments or suggestions about the assignments, reading materials, discussions, online materials,
projects, rehearsals, performances, exams, or other learning components in this course, please share them here:

View Comments

Section 4 - Learning Environment

16. To what extent did you feel supported and empowered as you worked to reach the academic goals in this course?

Frequently
Sometimes

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80%

17. How often did you receive feedback on assignments within a timeframe that made it useful for future work?

Frequently

Sometimes

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 5044 60% T0% 80%

18. How helpful did you find the feedback on the work you completed in this course?

Very Helpful

Somewhat Helpful

Mot Helpful

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0%




19. How often did you feel safe, heard, and included in class discussions and activities?

Always

Most of the Time

Rarely

Not Applicable
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0% 90%

20. To what extent did you feel respected, both as an individual student and as a person with your social identities?

Always

Most of the Time

Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%

21. If you have additional comments or suggestions regarding the learning environment in this course, please share them here:

View Comments

22. If you have comments or suggestions regarding inclusion, diversity, and equity in this class, please share them here. These
might include comments or suggestions regarding the sources and/or perspectives of material covered in class, student-instructor
interactions, or any other aspect of the course that you found particularly positive or negative.

View Comments

Section 5 - Course Impact on Learning

23. Which of the following skills do you think this course helped you develop or improve: (choose all that apply)

Discipline-specific skills I I I I |
Conducting analysis I I I I ]
Communicating my ideas to others
Creative thinking
Critical thinking
Demonstrating leadership
Exploring self and belonging
Listening / reflecting
Problem-solving
Research experience

Understanding other perspectives

0 A 4 6 g 10 1174 14 16 18

24. Which elements of this course had the most positive impact on your engagement and/or learning?

View Comments




25. Which elements of this course could be improved to have a more positive impact on your engagement and/or learning?

View Comments

Comments

5. If you have additional comments about your participation in this course or suggestions about how to make the course more
engaging, please share them here:

N/a

Class interaction was perfect

no comments

Return to Report

9. If you have additional comments or suggestions about how the course or the course website/Canvas was organized, please
share them here:

The Canvas was very clearly laid out. McGraw Hill is malware, and there were several issues that the professor later corrected
himself, which he shouldn't have had to.

The class was very well organized and expectations were very clear

| wish all the assignments were posted on canvas so | could see what my grade is.

N/a

no comments

Return to Report

15. If you have additional comments or suggestions about the assignments, reading materials, discussions, online materials,
projects, rehearsals, performances, exams, or other learning components in this course, please share them here:

McGraw Hill is malware. A month long class should not cost $100 for the problems | encountered with the program(not the
professor). Basic economics, any money spent on McGraw Hill is a liability and could be better allocated to a trash fire. This is not
an issue with the professor. He had to email(on several occasions) the company to have them fix their own issues. Most of these
issues were not fixed and he had to regrade homework by hand(something McGraw Hill is supposed to bypass). Massive oversight
of the university and the College of Business to use a program that breaks as often as McGraw Hill.

All work was very helpful in my learning of the subject. The class was challenging but putting in the work and attending class
made it very manageable. He did an excellent job teaching and really allowed us to practice and figure things out during class.

N/a

no comments



Return to Report

21. If you have additional comments or suggestions regarding the learning environment in this course, please share them here:

The professor was fantastic. | had travel plans that he was able to work around with me, and he was very observant, respectful,
and helpful when we ran into problems during class.

The class was a very safe zone and | felt that if | ever had a question | could ask and really felt heard.

This professor was always quick with getting our test grades back, and he seemed genuinely interested in what he was teaching
which made it a lot easier to follow along with the material of the course.

N/a

no comments

Return to Report

22. If you have comments or suggestions regarding inclusion, diversity, and equity in this class, please share them here. These
might include comments or suggestions regarding the sources and/or perspectives of material covered in class, student-instructor
interactions, or any other aspect of the course that you found particularly positive or negative.

Economics is based on equity. No further comments.

N/a

no comments

Return to Report

24. Which elements of this course had the most positive impact on your engagement and/or learning?

The most positive impact in this class was the attentiveness of the professor

Professor/student relationship, as well as the materials given to us from the professor to succeed

During class, we would have practice problems that we would complete and then he would come and check on us; these were
always helpful. If we knew how to do it he could check it and make sure we did a good job and then if we were confused we could
ask him questions and get the answer clarified in a smaller group setting to make sure we go it.

| think the responsibility of getting things done in a timely manner really helped improve my productivity and time management.

The case studies had the most positive impact on my learning. They gave me an opportunity to make mistakes and learn from
them.

Class discussions and group work

| think doing the excel homework assignments had a great impact on me because it taught me 2 things. 1 how to better read
information and 2 | learned how to use excel



Having a limited amount of time to learn the material (since it is only a 4 week class) was beneficial to my own self disciplinary
skills when it comes to school work.

Having example problems to work on as a group

The zoom calls were always very well taught.

The course was directly linked to the book making assignments and tests easier to study for considering all the information was
provided in a organized sufficient manner

the testing

| liked when the professor would ask numerous times if the class got it and he was willing to help everyone no matter the
question.

The connect homework

Conducting analysis

Return to Report

25. Which elements of this course could be improved to have a more positive impact on your engagement and/or learning?

Considering this is a difficult class, | was able to pass with a high score because of how thorough and well this professor taught. |
thoroughly enjoyed this class because of how well structured and attentive the professor was to all of the students need

For any course at OU, get rid of McGraw Hill. Every day | spend on McGraw Hill is another day closer to losing my will to succeed in
school.

Maybe create a reason for people to have to come to class because since it is summer and online so many people just didn't show
up and felt like they could get away with it. Honestly, though it is really their own problem and when | showed up | learned a lot
and it really allowed me to succeed in this class.

| think the notes are a little long at times with extra things that weren't necessarily on the exams, but otherwise this course was
very nicely organized.

More examples in the slides

| feel like the course was very well taught and | cannot think of any improvements that would need to be made

Having more time on exams

None

Overall work load could be lessened

| would recommend having a practice exam for students. | have found that | study better through working various examples that
are alike to the test. One of my biggest struggles in this class was exams | did the reviews provided but | felt | was just trying to
memorize facts rather than practicing what would be on the tests.



the testing
Nothing, great class minus the 2+ hour long lecture

I did not like the excel case studies, the case studies would ask for specific answers when there were other ways of answering it.

Course organization

Return to Report
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